

平成 23 年 10 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社 カワサキ
代 表 者 名 代表取締役社長 川崎 治
(コード番号 3 0 4 5 大証第二部)
問 合 せ 先 管理部部長 堀田 義行
TEL : (072) - 439 - 8011

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 23 年 8 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 10 月 12 日に発表いたしました「平成 23 年 8 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信致します。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

サマリー情報

(訂正前)

配当金支払開始予定日 平成 23 年 11 月 29 日

(訂正後)

配当金支払開始予定日 平成 23 年 11 月 30 日

【訂正箇所】

サマリー情報

(参考) 個別業績の概要

1. 平成 23 年 8 月期の個別業績 (平成 22 年 9 月 1 日～平成 23 年 8 月 31 日)

(1) 個別経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23 年 8 月期	1,955	△ 5.3	288	49.9	213	—	107	—
22 年 8 月期	2,064	△ 3.7	192	14.5	△ 258	—	△ 197	—

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
23 年 8 月期	85.54	—
22 年 8 月期	△158.11	—

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年8月期	1,955	△ 5.3	288	49.9	213	—	107	—
22年8月期	2,064	△ 3.7	192	14.5	△ 258	—	△ 197	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
23年8月期	86.54	—
22年8月期	△158.11	—

【訂正箇所】

42 ページ注記事項

(1株当たり情報)

(注) 算定上の基礎

2 1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失

(訂正前)

項目	前連結会計年度	当連結会計年度
連結損益計算書上の当期純利益又は当期純損失 (△) (千円)	△181,217	161,708
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純損失又は当期純損失 (△) (千円)	△181,217	161,708
普通株式の期中平均株式数(株)	1,249,509	1,249,509
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要	新株予約権 平成15年11月21日 定時株主総会決議 新株予約権の数 117個 潜在株式の数 当社普通株式 58,500株	新株予約権 平成15年11月21日 定時株主総会決議 新株予約権の数 107個 潜在株式の数 当社普通株式 53,500株

(訂正後)

項目	前連結会計年度	当連結会計年度
連結損益計算書上の当期純利益又は当期純損失 (△) (千円)	△181,217	161,708
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失 (△) (千円)	△181,217	161,708
普通株式の期中平均株式数(株)	1,249,509	1,239,404
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要	新株予約権 平成15年11月21日 定時株主総会決議 新株予約権の数 117個 潜在株式の数 当社普通株式 58,500株	新株予約権 平成15年11月21日 定時株主総会決議 新株予約権の数 107個 潜在株式の数 当社普通株式 53,500株

以上